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1. 1 1 INFORMAZIONI GENERALI
El2 GENERAL INFORMATION
= INFORMACION GENERAL
I 1 INFORMATIONS GENERALES
== OBECNE INFORMACE
I Le istruzioni che seguono sono importanti per garantire la
sicurezza di  installazione, uso e manutenzione
dell'apparecchio.
« Prima di installare, utilizzare o fare qualsiasi operazione
sull’apparecchio, leggere attentamente il presente manuale
* Non tentare mai di eseguire lavori di manutenzione o riparazioni di
propria iniziativa. Qualsiasi intervento deve essere eseguito da
personale professionalmente qualificato. Una manutenzione
carente o irregolare pud compromettere la sicurezza operativa del
prodotto e provocare danni a persone, animali o cose
+ E vietato disperdere o lasciare alla portata dei bambini materiale
d’imballo in quanto potenziale fonte di pericolo
« L’apparecchio deve essere usato esclusivamente come descritto in
guesto manuale. Il produttore non pud essere ritenuto responsabile
di danni causati da un utilizzo improprio
* L'utente deve conservare il presente manuale in modo da poterlo
avere a disposizione per ogni ulteriore consultazione. Se il prodotto
dovesse essere venduto o comunque ceduto ad un altro
proprietario, assicurarsi sempre che il manuale accompagni il

prodotto in modo che possa essere consultato dal nuovo
proprietario
e La targa con i dati tecnici € posta nella parte inferiore

dell’apparecchio. Essa contiene il nome del modello, numero di
serie e I'anno di fabbricazione, necessari per richiedere le parti di
ricambio o per segnalare problemi tecnici al fabbricante
T Las siguientes instrucciones son importantes para garantizar
mmm  nstalacion, uso y mantenimiento seguros del aparato.

* Antes de instalar, usar o realizar cualquier operacion en el aparato,
lea con atencion este manual

* Nunca intente realizar trabajos de mantenimiento o reparaciones
por su propia cuenta. Cualquier intervencion debe ser realizada por
personal profesionalmente calificado. Un mantenimiento deficiente
o irregular puede comprometer la seguridad operativa del producto
y causar dafios a personas, animales u objetos

« Esta prohibido dispersar o dejar material de embalaje al alcance de
los nifios ya que es una fuente potencial de peligro

* El aparato debe usarse tal como se describe en este manual. El
fabricante no se hace responsable de los dafios causados por un
uso inadecuado

« Elusuario debe conservar este manual para consultas posteriores.
Si el producto se vende o se transmite a otro propietario, asegurese
siempre de que el manual acomparie al producto para que pueda
ser consultado por el nuevo propietario

» Laplaca con los datos técnicos esta colocada a la parte inferior del
aparato. Contiene el nombre del modelo, el nimero de serie y el
afo de fabricacion, necesarios para solicitar piezas de repuesto o
para informar problemas técnicos al fabricante

i Nasledujici pokyny jsou dulezité pro zajisténi bezpeéné
instalace, pouzivani a udrzby pfistroje:

« Pfed instalaci, pouzivanim nebo jakoukoliv operaci na pfistroji si tento

navod peclivé prectéte.

» Nikdy se nepokouSejte provadét udrzbu nebo opravy na vlastni pést.

Jakakoliv zasah musi byt proveden odborné kvalifikovanym

personalem. Spatna nebo nedostate&dna Gdrzba muZe ohrozit bezpe&ny

provoz produktu a zpUsobit poSkozeni osob, zvifat nebo véci.

« Je zakazano rozhazovat nebo nechavat obalové materialy na dosah

déti, protoze predstavuji potencialni nebezpeci.

« Pristroj by mél byt pouzivan pouze zplisobem popsanym v tomto

navodu. Vyrobce nem(ze byt odpovédny za $kody zpusobené

nespravnym pouzitim.

« Uzivatel musi tento navod uchovavat, aby byl k dispozici pro dalSi

nahlédnuti. Pokud je produkt prodan nebo pfedan jinému majiteli, vzdy

zajistéte, aby navod Sel s produktem, aby ho mohl prostudovat novy

majitel.

% The following instructions are important to ensure the appliance
P4 safe installation, use and maintenance.

* Read this manual carefully before installing, using or doing any
operation on the appliance.

* Never attempt to carry out maintenance work or repairs on your own
initiative. Any intervention must be performed by professionally
qualified personnel. Poor or irregular maintenance can compromise
the operational safety of the product and cause damage to people,
animals or things.

» ltis forbidden to scatter or leave packaging material within reach of
children, as a potential source of danger.

» The appliance should be used only as described in this manual. The
manufacturer cannot be held responsible for damage caused by
improper use.

* The user must keep this manual so that he can have it available for
further reference. If the product is sold or passed to another owner,
always make sure that the manual goes with the product, so that it
can be consulted by the new owner.

» The data badge is placed at the bottom of the appliance. It states
the model name, its serial number and the year of production.
These data are necessary to request spare parts or to report
technical problems to the manufacturer.

Les instructions suivantes sont importantes pour assurer une

installation, utilisation et un entretien de I'appareil en sécurité.

« Avant dinstaller, d'utiliser ou d'effectuer toute opération sur
I'appareil, lisez attentivement ce manuel

* Nessayez jamais d'effectuer des travaux d’entretien ou de
réparation de votre propre initiative. Toute intervention doit étre
effectuée par du personnel professionnellement qualifieé. Un
entretien médiocre ou irrégulier peut compromettre la sécurité
opérationnelle du produit et causer des dommages aux personnes,
animaux ou objets.

« Il estinterdit de disperser ou de laisser le matériel d’emballage a la
portée des enfants car source potentielle de danger.

« L’appareil ne doit étre utilisé que comme décrit dans ce manuel. Le
fabricant ne peut étre tenu responsable des dommages causés par
une mauvaise utilisation

» L'utilisateur doit conserver ce manuel afin qu'il puisse le rendre
disponible en cas d'ultérieure consultation. Si le produit doit étre
vendu ou transmis d’'une autre maniére a un autre propriétaire,
assurez-vous toujours que le manuel accompagne le produit, afin
qu’il puisse étre consulté par le nouveau propriétaire

« La plaque avec les données techniques est placée au bas de

I'appareil. Il contient le nom du modéle, le numéro de série et

'année de fabrication: ces données sont nécessaires pour

demander des pieces de rechange ou signaler des problémes

techniques au fabricant
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« Stitek s udaji je umistén na spodni strané pristroje. Obsahuje nazev
modelu, jeho sériové Eislo a rok vyroby. Tyto udaje jsou nezbytné pro
objednavani nahradnich dilG nebo hlaSeni technickych problému
vyrobci.

2. 1 1 CONTENUTO IMBALLO
ElZ PACKAGING CONTENTS
== CONTENIDO DEL EMBALAJE
I | CONTENU DE L'EMBALLAGE
e OBSAH BALENI
I L’apparecchio & consegnato imballato in una scatola di cartone
corredata di opportune protezioni.
All'interno dell'imballo sono presenti:
a) Il lavapiedi
b) La busta contenente:
* Presente manuale istruzioni
» Certificato di garanzia
» Soffione
Al momento della consegna e/o dell’apertura dellimballo verificare il
contenuto.
Rimuovere il lavapiedi dall'imballo con cura e proteggerlo da urti e
cadute.
&_ El aparato se entrega embalado en una caja de cartén
mmmmm  cquipada con las medidas de proteccion adecuadas.
El paquete contiene:
a) Ellavapiés
b) El sobre contiene:
* El presente manual de instrucciones
» Certificado de garantia
* Alcachofa de la ducha
Al recibir y/o abrir el paquete verifique su contenido.
Retirar el lavapiés del embalaje con cuidado y protéjalo de golpes y

caidas.
i Ptistroj je dodavan zabaleny v kartonové krabici vybavené
vhodnou ochranou.
Baleni obsahuje:
a) My¢ku nohou
b) Obalku obsahujici:
» Tento navod k pouZiti
« Zarutni list
* Sprchovou hlavici
PFi pfevzeti a otevieni baleni zkontrolujte jeho obsah.
My¢&ku nohou opatrné vyjméte z obalu a chrarite ji pfed narazy a pady.

% The appliance is delivered packed in a cardboard box equipped
L1 ]

with adequate protections.

The package contains:
a) The foot-washer
b) The envelope contains:

*  This instruction manual

* The warranty certificate

»  Shower head
Upon delivery when opening the package, check its contents.
Remove the foot-washer with care from prackaging and protect it from
bumps and falls.

I L’appareil est livré emballé dans une boite en carton avec des

protections adéquates.

L’emballage contient:
a) Le lave-pieds
b) L’enveloppe contient:

* Ce manuel d’instructions

* Le certificat de garantie

¢« Le pommeau de douche
Lors de la livraison et/ou de I'ouverture du colis, vérifiez le contenu.
Retirez le lave-pieds de 'emballage avec soin et protégez-la des chocs
et des chutes.
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3. 1 I DIVENSIONI E CARATTERISTICHE TECNICHE

o

ZiZ DIMENSIONS AND TECHNICAL FEATURES

=— MEDIDAS Y CARACTERiS'I"ICAS TECNICAS
il DIMENSIONS ET CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
he= ROZMERY A TECHNICKE PARAMETRY

o 1]

28,5

2131

Dimensioni di ingombro max
Max overall dimensions

Peso imballo
Gross weight

Peso netto

Net weight

Pressione in ingresso (min—
max)

Inlet pressure (min—max)
Connessione ingresso acqua
Water inlet connection
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F 1/2" gas F 1/2" gas
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4. 1 1 POSIZIONAMENTO
B2 POSITIONING
<= COLOCACION
I I MISE EN PLACE
B UMISTENI
I Per il fissaggio a terra praticare quattro fori nel pavimento (vedi NP Drill four holes in the floor (see previous paragraph for the
paragrafo precedente per le dimensioni della flangia) e fissare iI ZAIAN  sjze of the flange) and fix the foot-washer to the ground by
lavapiedi al suolo mediante tasselli meccanici o chimici idonei al tipo di = means of mechanical or chemical screw anchors suitable for the
pavimentazione presente, assicurandosi che sia ben stabile e non possa essere = specific type of flooring. Make sure that it is well stable and cannot

o

divelto. be uprooted.
{_ Para fijar el lavapiés al suelo perfore cuatro agujeros en el piso I Percez quatre trous dans le sol (voir paragraphe précédent
mmmmmm  (consulte el parrafo anterior para el tamafio de la brida) y fije el lavapiés pour la taille de la bride) et fixez le lave-pieds au sol au

al suelo mediante anclajes mecanicos o quimicos adecuados para el tipo de | moyen de vis mécaniques ou chimiques adaptés au type de
piso presente y asegurese de que sea bien estable y no se desprenda. pavement, en vous assurant que le lave-pieds est bien stable et ne
peut pas étre arraché.
i Vyvrtejte Ctyfi otvory do podlahy (viz pfedchozi odstavec pro rozméry
pfiruby) a pfipevnéte mycku nohou k zemi pomoci mechanickych
nebo chemickych kotevnich Sroubl vhodnych pro konkrétni typ podlahy.
Ujistéte se, Ze je pevné stabilni a nelze ji vytrhnout.

gy
R

AG-006 %4
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I I Il lavapiedi puo essere installato con tubo di allaccio idrico in pozzetto
a terra oppure a vista. Il prodotto & predisposto per poter essere
installato in pozzetto a terra, in alternativa seguire i seguenti punti per
collegamento laterale:
1) Rimuovere il tappo nella parte posteriore del lavapiedi e inciderlo per poter
permettere il passaggio del tubo flessibile
2) Far passare il tubo flessibile attraverso il foro nella parte posteriore del
lavapiedi e attraverso il tappo
3) Reinserire il tappo sul lavapiedi
{_ El lavapiés se puede instalar con una manguera de agua en pozo de
mEmN  registro a tierra o con conexion expuesta. El producto esta listo para
ser instalado en un pozo de registro a tierra, alternativamente siga los
siguientes puntos para la conexion lateral:
1) Retire el tapdn en la parte posterior del lavapiés y cortarlo para permitir que
pase la manguera
2) Pase la manguera a través del orificio en la parte posterior del lavapiés y a
través del tapon
3) Reinsertar el tapdn del lavapiés

i Mycka nohou mize byt instalovana s prfipojovaci vodni trubkou v
zemni Sachté nebo s viditelnym pfipojenim. Produkt je pfipraven k
instalaci v zemni Sachté, alternativné postupujte podle nasledujicich bodd pro
bo¢ni pfipojeni:

1) Odejméte zatku na zadni strané mycky nohou a upravte ji tak, aby mohla
projit hadice.

2) Prostrcte hadici zadnim otvorem mycky nohou a zatkou.

3) Znovu vlozte zatku na mycku nohou.

6/12

EYJ”4 The foot-washer can be installed with a water connection
PAIRN  pipe in ground manhole or with exposed connection. The
product is ready to be installed in a ground manhole, alternatively
follow the following points for lateral connection:
1) Remove the plug at the back of the foot-washer and cut it
allowing the hose to pass through
2) Pass the hose through the foot-washer back hole and through

the plug
3) Reinsert the plug on the foot-washer
I Le lave-pieds peut étre installé avec un tuyau de
raccordement d’eau dans un trou d’homme au sol ou avec

une connexion visible. Le produit est prét a étre installé dans un trou

d’homme au sol, ou suivez les points suivants pour la connexion

latérale :

1) Retirez le bouchon a l'arriere du lave-pieds et coupez-le en
laissant passer le tuyau

2) Passez le tuyau a travers le trou arriere du lave-pieds et a
travers le bouchon

3) Replacez le bouchon sur le lave-pieds

FI1G-0063 2



5. 1 1 COLLEGAMENTO IDRAULICO

El2 HYDRAULIC CONNECTION

== CONEXION HIDRAULICA

I 1 RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

e HYDRAULICKE PRIPOJENI
I L’apparecchio € dotato di un tubo flessibile con attacco

femmina 1/2", da collegare all'impianto idrico, avendo cura di

rispettare la pressione minima e massima di ingresso.
In caso di pressioni maggiori, installare un riduttore di pressione.
Installare obbligatoriamente tra la doccia e la sorgente di acqua fredda,
se non gia presenti nell'impianto idrico sanitario al quale viene allacciata
la doccia:
»  Filtro meccanico
» Sistema di condizionamento chimico protettivo
Prima di collegare il prodotto, eseguire accuratamente una pulizia
dell'impianto.

Esclusivamente solo per il prodotto DVP-1:
Il prodotto non include un sistema che interrompa il flusso d’acqua
(rubinetto, valvola, miscelatore, o simili); deve pertanto
necessariamente essere installato un sistema idoneo a tale scopo a
monte dell’apparecchio stesso. Un esempio di possibile installazione &
proposto nella figura seguente (lavapiedi per accesso a piscina):
I'azionamento é realizzato mediante fotocellula che fornisce il segnale
di apertura ad una elettrovalvola; nellesempio & inserito anche il
sistema di dosaggio di prodotto chimico antimicotico.
T El aparato esta equipado con una manguera flexible con una
mEm  conexion hembra de 1/2", para conectar al sistema de agua,
teniendo cuidado de respetar la presion de entrada minima y maxima.
En caso de presiones mas altas, instale un reductor de presién.
En caso no estuviera presente en el sistema de agua sanitaria, es
obligatorio instalar entre la ducha y la fuente de agua fria lo siguiente:
»  Filtro mecanico
« Sistema de acondicionamiento quimico de proteccion
Antes de conectar el producto, limpie el sistema cuidadosamente.

Exclusivamente solo para el producto DVP-1:
El producto no incluye un sistema que interrumpa el flujo de agua (grifo,
véalvula, mezclador o similar); por lo tanto, necesariamente se debe
instalar un sistema adecuado para este propésito antes del propio
dispositivo. Un ejemplo de posible instalacion se muestra en la
siguiente figura (lavapiés para el acceso a la piscina): la operacién se
realiza mediante una fotocélula que proporciona la sefial de apertura a
una electrovalvula; el sistema de dosificacion de productos quimicos
antifungicos también se incluye en el ejemplo.
i Pristroj je vybaven flexibilni hadici s 1/2" vnitinim zavitem,
kterou je tfeba pfipojit k vodovodni siti, pfi¢emz je nutné
respektovat minimalni a maximalni vstupni tlak.
V  pfipadé vys$Siho tlaku nainstalujte  redukéni  ventil.
Pokud v systému pitné vody, ke kterému je sprcha pfipojena, jesté neni
pfitomen, je povinné mezi sprchou a zdrojem studené vody
nainstalovat:
» Mechanicky filtr
» Ochranny systém chemické Upravy vody
Pred pfipojenim produktu systém peclivé vycistéte.

Vyhradné pouze pro produkt DVP-1:

Produkt neobsahuje systém zastaveni toku vody (kohout, ventil,
smésovac nebo podobné); proto musi byt pro tento ucel nainstalovan
vhodny systém nadfazené pfed samotnym zafizenim. Pfiklad mozné
instalace je uveden na nasledujicim obrazku (my¢ka nohou pro pfistup
k bazénu): provoz je fizen fotoburikou, kterd dava signal k otevfeni
elektromagnetického ventilu; pfiklad také zahrnuje davkovaci systém
pro protiplishové chemikalie.

% The appliance is equipped with a flexible hose with a 1/2"
P4  female connection, to be connected to the water system, taking
care to respect the minimum and maximum inlet pressure.
In case of higher pressures, install a pressure reducer.
If not already present in the sanitary water system which the shower is
connected to, it is mandatory to install between the shower and the cold
water source:
* A mechanical filter
* A protective chemical conditioning system
Before connecting the product, clean the system carefully.

Exclusively for the DVP-1 product:

The product doesn’t include a water flow stop system (tap, valve, mixer,
or similar); therefore, a suitable system must necessarily be installed for
this purpose upstream of the device itself. An example of possible
installation is shown in the following figure (foot-washer for swimming
pool access): the operation is made by means of a photocell that
provides the opening signal to a solenoid valve; The dosing system for

antifungal chemicals is also included in the example.

I L’appareil est équipé d’un tuyau flexible avec un raccord

femelle 1/2", a raccorder au systéme d’eau, en prenant soin de

respecter la pression d’entrée minimale et maximale.
En cas de pressions plus élevées, installez un réducteur de pression.
Il est obligatoire d’installer entre la douche et la source d’eau froide (s'ils
ne sont pas déja présents dans le systéme d’eau sanitaire auquel la
douche est connectée) :
»  Filtre mécanique
» Systéme de conditionnement chimique protecteur
Avant de brancher le produit, nettoyez soigneusement le systéme.

Exclusivement pour le produit DVP-1 :

Le produit n’inclut pas de systéme qui interrompt 'écoulement de I'eau
(robinet, vanne, mélangeur ou similaire) ; par conséquent, un systéme
adapté doit nécessairement étre installé a cet effet en amont de
I'appareil lui-méme. Un exemple d’installation possible est illustré dans
la figure suivante (lave-pieds pour I'accés a la piscine) : I'opération est
effectuée au moyen d’'une cellule photoélectrique qui fournit le signal
d’ouverture a une électrovanne ; le systéme de dosage des produits
chimiques antifongiques est également inclus dans I'exemple.
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I I A) Ingresso acqua
1) Lavapiedi
2) Vasca lavapiedi
3) Fotocellula
4) Valvola a sfera
5) Valvola di non ritorno
6) Elettrovalvola
7) Controllo erogazione prodotto antimicotico
8) Contatore per erogazione prodotto antimicotico
9) Pompa di erogazione prodotto antimicotico

10) Contenitore prodotto antimicotico

Lo schema di impianto proposto & da intendersi puramente indicativo.
L’impianto deve essere progettato da un professionista secondo la
legislazione e le norme vigenti nel paese di installazione.

{_ A) Entrada de agua
—
1) Lavapiés
2) Bafiera para lavar los pies
3) Célula fotoeléctrica
4) Valvula de bola
5) Valvula antirretorno
6) Electrovalvula
7) Control de dispensacion de productos antifungicos
8) Contador para dispensacion de producto antifungico
9) Bomba dosificadora de productos antifingicos

10) Envase de producto antifingico

El esquema del sistema propuesto debe considerarse meramente
indicativo. El sistema debe ser disefiado por un profesional de acuerdo
con la legislacion y las normas vigentes en el pais de instalacion.

i A) VODNI PRiIVOD

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Mycka nohou

Nadoba na myti nohou

Fotoburika

Kulovy ventil

Zpétny ventil

Elektromagneticky ventil

Ovladani davkovani protiplisfiového prostfedku

8) Pocitadlo davkovani protiplisfiového prostfedku

9) Pumpa pro davkovani protiplisfiového prostredku

10) Nadoba na protiplisfiovy prostfedek

Navrhovana schématicka osnova je pouze orientacni. Systém musi byt
navrzen odbornikem v souladu s legislativou a normami platnymi v zemi
instalace..

FG-00633

N LA
21

1)

A) Water inlet

Foot-washer

2) Foot wash tub

3) Photocell

4) Ball Valve

5) Non-return valve

6) Solenoid valve

7) Antifungal product dispensing control
)

Counter for dispensing antifungal product
) Antifungal product dispensing pump
10) Antifungal product container

© 0o

The proposed layout scheme is to be considered purely indicative. The
system must be designed by a professional according to the legislation
and standards in force in the country of installation.

I I A) Entrée d'eau
1

Lave-pieds

Cuve de lavage des pieds

Photocellule

Vanne a bille

Clapet anti-retour

Electrovanne

Controle de la distribution des produits antifongiques
8) Comptoir de distribution de produit antifongique

9) Pompe de distribution de produit antifongique

10) Contenant de produit antifongique

N

~N o O bh W
—_—_—— -

Le schéma du systéme proposé doit étre considéré comme purement
indicatif. Le systéme doit étre congu par un professionnel conformément
a la législation et aux normes en vigueur dans le pays d’installation.
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6. 1 1 MONTAGGIO SOFFIONE
£ SHOWER HEAD ASSEMBLY
= MONTAJE DE ALCACHOFA DE LA DUCHA
I I MONTAGE DU POMMEAU DE DOUCHE
k= MONTAZ SPRCHOVE HLAVICE

I I soffione & fornito smontato. Y% The shower head is supplied disassembled.

Auvvitare il soffione sul lavapiedi come da figura. PZAIN  Screw the shower head onto the foot-washer as shown.
T El alcachofa de la ducha se suministra desmontado. I I Le pommeau de douche est livré démonté.
mmmms  Enrosque el alcachofa de la ducha en el lavapiés como en Vissez le pommeau de douche sur le lave-pieds comme

figura. indiqué.
Sprchova hlavice je dodavana demontovana.
PfiSroubujte sprchovou hlavici k myéce nohou podle
zobrazeni.
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7. 1 ISTRUZIONI PER L'USO

S INSTRUCTIONS FOR USE

== INSTRUCCIONES DE USO

I 1 INSTRUCTIONS D'UTILISATION

k= NAVOD K POUZITI
I Leggere attentamente le istruzioni ed avvertenze contenute nel

presente manuale istruzioni, in quanto forniscono importanti

indicazioni riguardanti la sicurezza, I'uso e la manutenzione. Nel caso
I'apparecchio dovesse essere venduto o ceduto ad altro proprietario,
assicurarsi che il presente manuale accompagni lo stesso, in modo da
poter essere consultato dal nuovo proprietario e/o dall’installatore.
L’apparecchio € stato costruito in particolare per I'erogazione di acqua
con ftrattamento antimicotico per accesso a piscine. Una errata
installazione pud provocare danni a persone, animali o cose. |l
costruttore declina ogni responsabilita nel caso di inosservanza delle
istruzioni da Iui date. Non appoggiare alcun tipo di oggetto
sull’apparecchio. Le parti dellimballo (sacchetti in plastica, polistirolo,
graffe, ...) non devono essere lasciate alla portata dei bambini e vanno
smaltite secondo le norme vigenti nel paese d'utilizzo.

UTILIZZO:
Il prodotto non include un sistema che interrompa il flusso d’acqua
(rubinetto, valvola, miscelatore, o simili); deve pertanto
necessariamente essere installato un sistema idoneo a tale scopo a
monte dell’'apparecchio stesso. Si veda a riguardo il paragrafo 5.
{_ Lea atentamente las instrucciones y advertencias contenidas
mmmms  on este manual de instrucciones, ya que brindan informacion
importante sobre seguridad, uso y mantenimiento. En caso de venta o
cesion del aparato a otro propietario, asegurese de acompafar este
manual para que pueda ser consultado por el nuevo propietario y/o
instalador. El aparato ha sido construido en particular para el suministro
de agua con tratamiento antifungico para el acceso a piscinas. Una
instalacion incorrecta puede causar dafos a personas, animales o
cosas. El fabricante declina toda responsabilidad en caso de
incumplimiento de las instrucciones dadas por él. No coloque ningun
tipo de objeto sobre el aparato. Las partes del embalaje (bolsas de
plastico, poliestireno, grapas,...) no deben dejarse al alcance de los
nifnos y deben eliminarse de acuerdo con las normas vigentes en el pais
de uso.

USoO:

El producto no incluye un sistema que interrumpa el flujo de agua (grifo,
véalvula, mezclador o similar); por lo tanto, necesariamente se debe
instalar un sistema adecuado para este propédsito antes del propio

dispositivo. Véase el apartado 5.
i Peclivé si precCtéte pokyny a varovani obsaZena v tomto
navodu k pouZiti, protoze poskytuji dulezité informace tykajici
se bezpec¢nosti, pouzivani a udrzby. Pokud bude pfistroj prodan nebo
predan jinému majiteli, ujistéte se, Ze tento navod je s nim, aby si ho
novy maijitel a/nebo instalatér mohl prostudovat. Pfistroj byl vyroben
zejména pro dodavku vody s protiplisfiovym prostfedkem pro pfistup k
bazénu. Nespravna instalace mlize zpusobit poskozeni osob, zvifat
nebo véci. Vyrobce nepfebirda zadnou odpovédnost v pfipadé
nedodrZeni jeho pokynud. Na pfistroj nepokladejte Zadny typ predmétu.
Obalové ¢&asti (plastové sacky, polystyren, sponky, ...) nesmi byt
ponechany na dosah déti a musi byt likvidovany podle platnych
predpist v zemi pouziti.

POUZITI:

Produkt neobsahuje systém zastaveni toku vody (kohout, ventil,
smésova¢ nebo podobng); proto musi byt pro tento ucel instalovan
vhodny systém nadfazené pred samotnym zafizenim. Viz odstavec 5.

NP  Carefully read the instructions and warnings contained in this

PN jnstruction manual, as they provide important information
regarding safety, use and maintenance. Should the appliance be sold
or passed to another owner, make sure that this manual accompanies
it, so that it can be consulted by the new owner and/or installer. The
appliance was built in particular for the supply of water with antifungal
product for swimming pool access. Incorrect installation can cause
damage to people, animals or things. The manufacturer declines all
responsibility in the event of non-compliance with the instructions given
by him. Do not place any type of object on the appliance. The packaging
parts (plastic bags, polystyrene, staples, ...) must not be left within the
reach of children and must be disposed of according to the regulations
in force in the country of use.

USAGE:
The product doesn’t include a water flow stop system (tap, valve, mixer,
or similar); therefore, a suitable system must necessarily be installed for
this purpose upstream of the device itself. See paragraph 5.
I Lisez attentivement les instructions et les avertissements
contenus dans ce manuel d'utilisation, car ils fournissent des
informations importantes concernant la sécurité, ['utilisation et
I'entretien. En cas de vente ou de cession de l'appareil a un autre
propriétaire, assurez-vous que ce manuel I'accompagne, afin qu'il
puisse étre consulté par le nouveau propriétaire et/ou l'installateur.
L'appareil a été congu notamment pour production d'eau avec
traitement antifongique pour l'accés aux piscines. Une installation
incorrecte peut causer des dommages aux personnes, aux animaux ou
aux choses. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de non-
respect des instructions données par lui. Ne placez aucun type d'objet
sur l'appareil. Les éléments d'emballage (sacs plastiques, polystyréne,
agrafes, ...) ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants et

doivent étre éliminés conformément a la réglementation en vigueur
dans le pays d'utilisation.

USAGE:

Le produit n’inclut pas de systéme qui interrompt I'’écoulement de I'eau
(robinet, vanne, mélangeur ou similaire) ; par conséquent, un systéme
adapté doit nécessairement étre installé a cet effet en amont de
I'appareil lui-méme. Voir le paragraphe 5.
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8. 1 Il MANUTENZIONE

S MAINTENANCE

=— MANTENIMIENTO

1 1 ENTRETIEN

b= UDRZBA

I PULIZIA DEL LAVAPIEDI

Utilizzare prodotti specifici per acciaio inox e panni non ruvidi

per non danneggiare la superficie. Evitare di utilizzare spugne abrasive
e la lana d'acciaio, acqua molto dura, sporca o piena di detriti. Evitare
di utilizzare detersivi a base di cloro (per esempio candeggina).

SVUOTAMENTO IMPIANTO A FINE STAGIONE

Il lavapiedi non & adatto per resistere al gelo. In caso di installazioni
all’esterno, al termine della stagione estiva € necessario svuotarlo
completamente.

ATTENZIONE: il mancato svuotamento durante la stagione
invernale pud provocare la deformazione o rottura di alcuni
componenti per gelo. Non usare sale o altri metodi antigelo.
LIMPIEZA DEL LAVAPIES

Utilice productos especificos para acero inoxidable y pafios
suaves para no dafar la superficie. Evite usar esponjas abrasivas o
lana de acero, agua muy dura, sucia o llena de residuos. Evite el uso
de detergentes a base de cloro (por ejemplo: lejia).

i

VACIADO DEL SISTEMA AL FINAL DE LA TEMPORADA
El lavapiés no resite a las heladas. En caso de instalaciones al aire libre,

al final del verano es necesario vaciarla por completa.
A invierno puede deformar o romper algunos componentes a

causa de las heladas. No use sal u otros métodos
anticongelantes.

ADVERTENCIA: el no vaciar el agua del lavapiés durante el

CISTENi MYCKY NOHOU

Pouzivejte specialni prostfedky pro nerezovou ocel a mékké
latky, aby nedoSlo k poskozeni povrchu. Vyhnéte se pouziti abrazivnich
houbi€ek a ocelové viny, velmi tvrdé, Spinavé nebo plné necistot vody.
Nepouzivejte detergenty na bazi chloru (napf. bélidlo).
VYPRAZDNENI SYSTEMU NA KONCI SEZONY
My¢&ka nohou neni mrazuvzdorna. V pfipadé venkovni instalace je na
konci letni sezény nutné ji zcela vyprazdnit.

A

9. 1 I GARANZIA
5%t WARRANTY
== GARANTIA
I I GARANTIE
ke ZARUKA
I I II prodotto & garantito dal costruttore contro difetti di
fabbricazione o vizi di materiale. Per i dettagli delle condizioni
di garanzia si rimanda al certificato di garanzia a corredo del lavapiedi.

UPOZORNENI: NepraZeni sprchy béhem zimni sezény mlize
zplsobit deformaci nebo poskozeni nékterych komponentt
vlivem mrazu. Nepouzivejte sl ani jiné metody rozmrazovani.

T El productoesta garantizado por el fabricante contra defectos
mmmmmm  de fabricacion o defectos de material. Para obtener mas
informacién sobre las condiciones de la garantia, consulte el certificado
de garantia suministrado con el lavapiés.
i Produkt je vyrobcem zaruden proti vyrobnim nebo
materidlovym vadam. Podrobnosti o podminkach zaruky
naleznete v zaru¢nim listu dodaném s my¢kou nohou.

NJ”4 FOOT-WASHER CLEANING

PAInN  Use specific products for stainless steel and non-rough cloths
so as not to damage the surface. Avoid using abrasive sponges and
steel wool, very hard, dirty or full of debris water. Avoid using chlorine-
based detergents (e.g. bleach).

SYSTEM EMPTYING AT THE END OF THE SEASON
The foot-washer is not frost resistant. In case of outdoor installations, at
the end of the summer season it is necessary to empty it completely.
A season may cause deformation or breakage of some
components due to frost. Do not use salt or other antifreeze
methods.
I NETTOYAGE DE LE LAVE-PIEDS
Utilisez des produits spécifiques pour I'acier inoxydable et des
chiffons non rugueux afin de ne pas endommager la surface. Evitez
d’utiliser des éponges abrasives et de la laine d’acier, de I'eau trés dure,

sale ou pleine de débris. Evitez d'utiliser des détergents & base de
chlore (p. ex. eau de Javel).

WARNING: failure to empty the shower during the winter

VIDANGE DU SYSTEME EN FIN DE SAISON
Le lave-pieds n’est pas adapté pour résister au gel. Dans le cas
d’installations extérieures, a la fin de la saison estivale, il est nécessaire

de le vidanger complétement.

A peut entrainer une déformation ou une casse de certains

composants a cause du gel. N'utilisez pas de sel ou d’autres
méthodes antigel.

ATTENTION: le défaut de vidange pendant la saison hivernale

Y% The product is guaranteed by the manufacturer against
P4 manufacturing defects or material defects. For details about the
warranty conditions, please refer to the warranty certificate supplied
with the foot-washer.
I Le produit est garanti par le fabricant contre les défauts de
fabrication ou les défauts matériels. Pour plus de détails sur les
conditions de garantie, veuillez-vous référer au certificat de garantie
fourni avec le lave-pieds.
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Gocce € un brand di ATI DI MARIANI SRL
Via E. Mattei 461
Zona Ind. Torre del Moro n°4
47522 Cesena (FC) - ITALIA

Tel. +39-0547 609711

gocce.atimariani.it
gocce@atimariani.it

Il produttore non & responsabile per errori o imprecisioni in questo manuale istruzioni. Si riserva inoltre il diritto di modificare i propri modelli
(in qualsiasi momento e senza alcun preavviso) per esigenze tecniche o di marketing, al fine di perseguire la qualita dei propri prodotti.

The manufacturer is not responsible for mistakes or inaccuracy in this instruction manual. It also reserves the right to change its models
(in any time and without any prior notice) due to technical or marketing needing, in order to pursue the quality of its products.

N
/N |

El fabricante no es responsable por errores o inexactitudes en este manual de instrucciones. También se reserva el derecho de cambiar
sus modelos (en cualquier momento y sin previo aviso) por necesidades técnicas o de marketing, con el fin de obtener mayor calidad de
sus productos.

Le fabricant n'est pas responsable des erreurs ou inexactitudes dans ce manuel d'utilisation. Il se réserve également le droit de modifier
ses modéles (a tout moment et sans préavis) pour des raisons techniques ou marketing, afin de poursuivre la qualité de ses produits.

Vyrobce nenese odpovédnost za chyby nebo nepfesnosti v tomto navodu k pouziti. Vyhrazuje si také pravo kdykoliv a bez pfedchoziho
upozornéni ménit své modely z technickych nebo marketingovych divodl s cilem zlepSit kvalitu svych produktd.
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